

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Туроперейтинг

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т38
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних і фахових компетентностей, зокрема формування знань та вмінь у сфері цілісного уявлення щодо організації туроператорського бізнесу, праксеологічні навички взаємодії суб'єктів туристичного ринку з метою створення якісного турпакету, схеми його просування та реалізації; оволодіння правилами формування програм туристичного обслуговування, документального забезпечення процесів створення, комплектування, реалізації турів та планових турпакетів; організації обслуговування туристів. Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. Основні теми: Основи туроперейтингу; Види туроперейтингу; Туроперейтинг та агентський бізнес в туризмі.; Технологія створення туристичного продукту та формування його асортименту; Організація туристичних подорожей туроператором; Договірні відносини в туроперейтингу; Автоматизація туроперейтингу; Ціноутворення турів; Просування й збут турпродукту</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. ЗК4. Здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу. ЗК6. Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел. ЗК9. Уміння виявляти та вирішувати проблеми. ФК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності. ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ФК11.Здатність використовувати у роботі туристичних підприємств інформаційні технології та офісну техніку.</i>

	<p><i>ФК13.Здатність до співпраці з діловими партнерами та клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні комунікації.</i></p> <p><i>ФК15.Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства.</i></p> <p><i>ФКС17. Уміння формувати корпоративну стратегію туристичного підприємства, визначати мету, завдання, головні пріоритети та перспективи його розвитку.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Економічна теорія»; «Організація туристичних подорожей», «Менеджмент у туризмі».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Бабушко Світлана Ростиславівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>